



BETHLEN GÁBOR ALAP	
Érkezeti szám:	7203
Dátum:	2013 JÚN 14
Melléklet:	
Iktatószám:	6239/2013 BGA
Dátum:	

KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG
KAPCSOLATTARTÁSI FŐOSZTÁLY

Ikt. sz.: XLVI-N / 853 /2/2013.
Ügyintéző:

FELJEGYZÉS

Répás Zsuzsanna
helyettes államtitkár asszony
részére

Tárgy: vélemény a Futball Klub Csíkszereda egyesület támogatási kérelmével kapcsolatban

A Csíkszereda önkormányzata által létrehozott Futball Klub Csíkszereda sportegyesület célja összefogni a Székelyföldön, valamint a Bákó és Vrancea megyékben élő, a labdarúgást kedvelő és azt szervezett formában üzni kívánó magyar és csángó magyar gyermekeket. Ennek érdekében létrehozzák a Székelyföldi Labdarúgó Akadémiát csíkszeredai központtal, és további négy alközponttal Székelyudvarhelyen, Sepsiszentgyörgyön, Gyergyószentmiklóson és Baróton. A szervezet élvezi Csíkszereda városának anyagi – a megyeközpont több sportpályát és egy sportesernököt is biztosít a projekt lebonyolításához –, valamint a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia szakmai támogatását.

A nemzeti alapon szerveződő sportegyesületek nagyban hozzájárulnak a külföldi magyar közösségek nemzeti identitásának megerősítéséhez. A családi- és szurkolói háló révén gyakorlatilag minden székelyföldi háztartást érint a projekt, így a régió önrendelkezési törekvéseit is pozitívan befolyásolhatja.

Javaslat:

Tekintettel a program társadalmi és nemzetpolitikai hasznára, a Futball Klub Csíkszereda által benyújtott kérelmet megalapozottnak és támogatásra kiemelten érdemesnek tartjuk.

Javasolt támogatási összeg: 200.000.000 Ft

Budapest, 2013. június 12.

Készítette:

Látta:

Jóváhagyta:

Répas Zsuzsanna, helyettes államtitkár figyelmébe

Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium

Nemzetpolitikaért Felelős Államtitkarság

KIM Nemzetpolitikai Államtitkarság	Kapcsolattartási Főosztály
Érkeztető szám:	90368
Iktatószám	X2VI-U/853/1/2013
Iktatás dátuma:	2013 JÚN 12.
Mellékletek száma:	
Ügyintéző:	
Irártári tételszám:	

Egyedi kérelem

Tisztelt államtitkár asszony!

A magyarországi 2010-es politikai változások nyomán Székelyföldön más területekhez hasonlóan a sportban is lépések történtek az anyaországgal a nyolc esztendő alatt meglazuló szálak megerősítéséhez. Több tapogatózó jellegű tanácskozás után Csíkszereda megyei jogú város önkormányzata és a felcsúti Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia hozott elvi döntést együttlükködésről. Többszöri terepszemle és szakmai tanácskozások nyomán a két fél a leghasznosabb járható útnak az látja, hogy közösen hoz létre és működtet egy labdarúgó akadémiát, melynek helyszíne Csíkszereda lesz, működési területe pedig felöleli elsősorban a „kis” Székelyföldet, azaz Hargita és Kovászna megyéket, ahol egy tömbben félmillió magyar él; másodsorban pedig Brassó, Maros megyéket valamint Bákó és Focsani megye csángómagyarok lakta településeit. A létrehozandó akadémia szakmailag a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia irányítása alatt fog állni, ezt a két fél között szakmai szerződés rögzíti majd.

A Székelyföldi labdarúgó akadémia életrehívása mellett szóló szakmai érvek közül kiemelnék párat:

- A fő működési területnek kijelölt Hargita és Kovászna megyékben anyagi, infrastrukturális okok miatt a felnőtt szintű labdarúgás fejletlen, így a kiemelten tehetséges magyarajkú játékosok érvényesülési lehetőség nélkül vannak szülőföldjükön. A romániai utánpótlási rendszer által 13-14 éves korban kiemelt gyerekek így román többségű városokba kerülve iskoláztatási és beilleszkedési gondok miatt elkallódnak
- Csíkszereda sportváros, a télisportok romániai fellegvára, sportosztályok jelenleg is működnek itt
- Mivel Székelyföldön nem működik komoly, NBI-es szintű futballklub, az akadémia nem sért más érdekeket, komoly szakmai konfliktusok felbukkanása kizárható, előzetes felmérések szerint az igény erre az intézményre óriási

A Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia szakembereivel közösen kidolgozott elképzelés szerint a Székelyföldi akadémia két szintre épülne. Az alsó szint 6-13 éves gyerekeket foglalkoztatna Csíkszereda mellett további négy alközpontban, ezek: Székelyudvarhely, Sepsiszentgyörgy, Gyergyószentmiklós, Barót. Ezek az alközpontok szigorú szakmai felügyelet alatt képezik és versenyeztetik a gyerekeket. A legtehetségesebb gyerekek a központ Csíkszeredába kerülnek, itt lesznek beiskolázva és a romániai utánpótlásbajnokságok első osztályában fognak szerepelni az akadémia színeiben. Fontos megjegyezni: mivel az egyszerűsített honosításról szóló jogszabály megjelenése óta Székelyföldön a magyar állampolgárság igénylése tömegjelenség, a kiemelten tehetséges gyerekek akadálytalanul szerepelhetnek majd Magyarországorosztályos válogatottjában.

Az akadémia anyagi működtetésének terve: Csíkszereda önkormányzata létrehozott egy sportegyesületet, a Futball Klub Csíkszeredát, melynek használatra átad egy füves és egy műfüves nagypályát, egy sportcsarnokot, több kispályát, lehetővé teszi a gyerekek beiskoláztatását, fedezi az akadémia kisegítő személyzetének beralapját valamint építkezési telkeket biztosít a további infrastrukturális fejlesztések számára és – nagyon fontos – anyagi fedezetet nyújt és működtet egy legalább NB III szintű felnőtt csapatot, valamint fedezi a csíkszeredai alközpont (6-13 éves gyerekek) működési költségeit. A meglévő infrastruktúra mellé szükséges:

- Egy műfüves nagypálya 500 fős lelátóval, éjszakai világítással. Ennek ára 330.000 euró
- Egy bennlakás 40 gyerek számára, ennek ára 650 euró/m², azaz hozzávetőleg 1,3 millió euró (2012 első felében szándékozzuk a tervet megrendelni)

Az akadémia egyéves működési költségei a PFLA szakembereivel közösen kiszámítva: 407.000 euró/naptári év. Ez tartalmazza:

- Az akadémia vezetőjének és 8 edzőnek a bérét
- A gyerekek laktatását, étkeztetését
- A szállítási, elszállásolási, étkezési költségeket idegenbeli mérkőzéseken
- A játékosok díjakat
- Az állandó sportorvosi ügyeletet
- Egy szolgálati gépkocsi vásárlását

Fentiek mellé jön Csíkszereda önkormányzatának hozzájárulása, azaz a csíkszeredai alközpont működtetésének, valamint a pályák, létesítmények fenntartási költségeinek, illetőleg a kisegítő személyzet beralapjának fedezése.

Tisztelt államtitkár asszony!

Mivel előzetes tárgyalásokat folytattunk már valamennyi érdekelt féllel és nemcsak szakmai szempontból kaptunk pozitív visszajelzéseket, de az érintett székelyföldi városok önkormányzatai is támogatnak (alközpontjaink ingyenesen használhatják majd a helyi sportbázisokat, infrastruktúrát), a Székelyföld Labdarúgó Akadémia akár 2013 januárjától is elkezdheti működését, hiszen a bennlakás megépítéséig a gyerekek laktatása, étkeztetése megoldható. Az alkalmazottak kiválasztása megtörtént, első szakmai továbbképzésükre a PFLA szakembereinek segítségével még december hó folyamán sor kerül. Indulásunk az anyagi fedezet függvénye, ehhez kérjük az Ön támogatását.

Baráti üdvözlettel

Szondy Zoltán

igazgató

Futball Klub Csíkszereda

